

# “世界著名品牌大会”发布排行榜

# 合肥跻身“最具投资潜力城市50强”

星报讯(记者 宛月琴) 新年第一天,从吉隆坡举行的“世界著名品牌大会第七届年会”上传来消息,合肥跻身“2010年度中国最具投资潜力城市50强”。上海、北京、天津、重庆、香港、台北、高雄、广州等50个城市位列其中。

大会现场向世界公布了“2010年度中国最具投资潜力城市50强”名单,上海、北京、天津分别位列前三。在此次入选的城市中,合肥与其他中部省会城市一起入选。

近年来,合肥投资环境日益优化,投资潜力越来越被外界看好。前不久来合肥参加全国工商联会议的澳门崔氏投资有限公司董事长崔世昌就曾深有感触:“合肥变化太大了,如今的合肥,正在发展成为宜居宜业的现代化滨湖大城市。”

据悉,由华商机构世界品牌组织等联合主办的“2010年世界著名品牌大会第七届年会”以“让世界著名品牌投资中国,让中国城市和企业走向世界”为宗旨。

世界著名品牌大会不仅是品牌对接、品牌成长、品牌提升、资本对接、项目对接、人才对接、合作对接的国际平台,还是世界经济巨头投资中国,以及中国特色魅力城市、中国著名品牌走向世界的最佳平台之一。

作为非官方、非盈利及开放性的国际专业会议组织,世界著名品牌大会每年举办年会1次、月会11次。自2004年起,曾在中国香港、中国澳门、泰国、新加坡、韩国、日本分别举办过6届年会。

## 车购税恢复10%税率征收 合肥车市 小排量卖“断货”

星报讯(记者 沈娟娟) 从2010年12月31日起,1.6升及以下排量乘用车的车购税优惠“到期”。而记者在省城多家汽车展厅走访发现,由于市民抢搭政策“末班车”,使得2011年元旦期间不少展厅都断了货。

## 一天之隔 10万元的车多掏2147元

从2011年1月1日起,对1.6升及以下排量乘用车统一按10%的税率征收车辆购置税。那么,究竟相差多少钱呢?

安徽合成汽车有限责任公司展厅经理贺志才为记者算了一笔账,以一款10万元的车为例,调整前需要缴税6410.25元,而调整后需要缴税8547元。这样算一下,一辆10万元的车在缴纳车辆购置税上就要多掏2147元左右。

“购买10万元以下小排量车的人,对于多交的这部分税收比较敏感。”贺志才表示,所以才会出现“扎堆”抢搭末班车的情况。

## 未来变化 今年汽车增速或将放缓

一位销售顾问介绍,前几天市民抢搭“末班车”可以用“捡到篮子里都是菜”来形容,由于没有太多现货可选,所以市民也不像以前那样挑剔车型或颜色了。

在省城国际汽车城一家汽车展厅里记者看到,原本容纳6款车的展厅显得有些空荡。相关负责人介绍,现在只剩下一款,“这还是临时补货的。”

业内人士分析,小排量车目前是市场消费的“主流”。2010年年底国家收回优惠政策后,买一台1.8升的车跟1.5升的车,车购税相差不多,可能会“震荡”合肥车市,“具体从表现上看,汽车消费还会增长,但增速可能会放缓。”

## 皖籍富豪祝义材 成杀猪“状元”

星报讯(记者 宛月琴) 因有众多上榜富豪获刑,胡润富豪榜被戏称为“杀猪榜”。然而近日,胡润出人意料地发布了真正的“杀猪榜”,按屠宰企业年屠宰能力进行排名,15位企业家上榜。皖籍富豪祝义材登上榜首,成杀猪“状元”。大众食品公司董事会主席明星排名第二;刘永好家族排名第三。

据了解,胡润研究院调查统计了中国大陆民营企业控股的猪屠宰企业,按其报告公布的年屠宰能力进行排名。

## 2011年竞争更激烈,送的要比买的多 省城商战元旦促销白热化

无论是1月1日的清冷天气,还是昨日的飘雪天气,这个元旦选择外出购物的合肥市民还真不少,在新天地国际广场、北京华联长江西路购物中心、万达广场、滨湖世纪金源购物中心等开张后,2011年合肥元旦商战的促销力度也比往年大,竞争都白热化。

记者 樊立慧/文 倪路/图



元旦期间,市民在省城一商场抢购商品

### » 商场:元旦可逛的地方多了

老商圈的吸引力仍然在,鼓楼、商之都、百盛等还是不少市民首先的选择,他们在市场中的占有率目前尚未动摇,但是万达开了,很多市民还是选择去万达“尝尝鲜”。

以前的元旦,合肥人逛街都一定要跑到三孝口、四牌楼,感觉才能够买到东西,感受到新年的气氛,现在随着合肥城区的

扩大,不同的区域商业中心出现,大家在家门口就能够买到想要的东西。

观察合肥地区即可发现,目前在北边,不少市民选择在新天地国际广场消费,东边去万达广场的多了,西边的自然选择到鼓楼高新店、华联购物中心的多了,在更多商家布局合肥后,消费者的选择也就更

加多了。

虽然还未具备完全开业的条件,毗邻商之都旗舰店的合肥金鹰国际富世广场店也在元旦前的12月28日开幕,让消费者体验,记者昨日下午在现场看到,金鹰推出的商品不多,更多的展台还是办VIP卡,揽客源还是他们的首要工作。

### » 比较:促销仍然是商场主题

满100送110元、200购450、满150送150……记者观察到,这个元旦,合肥商场打折还是最主要的促销方法。元旦、春节是购买首饰的旺季,记者昨日在乐普生看到,一楼抢黄金珠宝的人还真不少。

“商家的压力也不小了,还是要多促销。”

合肥一家商场的工作人员告诉记者,现在合肥商场越来越多,自己推出促销的同时,还得偷偷地看竞争对手推出什么程度的促销。

商场在促销,商家也没有闲着。记者在商之都、乐普生、鼓楼、百盛等观察到,以前很少打折扣的VERO MODA、杰克琼斯也都纷

纷打出50%的折扣,不少消费者也纷纷抢购。

购物抽奖也是屡试不爽的方法,记者从新天地国际广场了解到,1月1日开业当日,抽取10台40寸三星液晶电视,10台惠普笔记本,10台空调,20台九阳电磁炉及5000份纪念品,回馈消费者。

### » 竞争:第三方也参与博弈

促销目前已经不单单是商家的事情,记者看到银行、银联等机构也纷纷参与到商家的竞争中,在元旦市场分一杯羹。

记者昨日在合肥金鹰国际富世广场店看到,中国银行、招商银行、农业银行等

纷纷摆台,吸引消费者办银行卡,以后购物可以享受会员折扣。

记者从安徽银联了解到,到1月3日,持各银行“62”开头银联标准卡在合肥鼓楼商厦等指定商户单笔消费62元

(含)以上,即可获得精美礼品一份。2010年11月20日至2011年2月20日,针对全省所有ATM跨行取款、转账持卡人,开展“ATM跨行取款 赢取千元旅游大奖”和“ATM跨行转账 赢取千元旅游大奖”。

# 多动、抽动症害孩子一生

上课东张西望,精力难以集中,走神,搞小动作成家常便饭,整天没有消停的时候,作业拖拉,粗心大意,或出现频繁挤眉弄眼、撇嘴、摇头、耸肩、甩手、踢腿或不由自主说脏话、骂人、发出“吭吭”干咳声等抽动表现……不要以为这种现象发生在小孩子身上很正常,这可能是多动症和抽动症的一种表现,而多动、抽动症儿童是由于脑内单胺类中枢神经递质,如多巴

胺;去肾上腺激素与血清素三者之间存在不平衡关系造成的。

一些家长,老师对多动症、抽动症认识不够,误诊,漏诊情况很严重。另外,大多数家长并不把多动症视为一种病,即便是自己的孩子有这样的表现,也往往觉得很正常,甚至觉得孩子调皮一点更好。常常是发展到影响了学习、生活与交际,家长才开始重视起来。多

动、抽动症患者存在学习困难,留级或休学现象。最可怕的是多动、抽动等后遗症会伴随孩子终身。因此,多动症不及时治疗将会严重影响孩子的大好前程,误了孩子一生。而早期治疗可完全康复。

目前,我国最新批准用于治疗多动症、抽动症的特效专用药智力健口服液(国药准字B20020379)研制成功和应用到临床。智力健口服液能够直接透过血脑屏障,智力健口服液中的“5A神经元芽促生液”,就像给植物浇水

一样,灌溉语言中枢、运动中枢、体觉中枢、协调中枢、联合中枢等五大神经区域,促使神经再生,发育,调节神经递质失衡,修复发育不完全的大脑前额叶,从根本上治疗多动症、抽动症等疾病。

智力健口服液是专业针对儿童研制的新药,安全无副作用。服用智力健一疗程,多动、注意力不集中、作业拖拉、抽动等症明显改善或基本消失。对于多动症、抽动症的孩子,只要及早发现,使用智力健口服液来及时治疗,绝大部分孩子都能恢复到正常水平,多动症、抽动症的病可以完全治好。

专家热线: 400-600-9318